



Brædstrup sogns menighedsrådsmøde Torsdag, den 23/3 - 2023 kl. 17:00 i sognehuset

Referent: Inger		
Tilstede: Anders, Rasmus Peder, Kirsten, Ingelise, Bente, Britta, Inger, Grethe (suppl) Henning Emil		
Ikke Tilstede:		
Afbud: Kirstine		
Pkt.	Dagsorden	Referat/beslutninger
	Godkendelse dagsorden	OK
Sagsbehandling:		
1.	Godkendelse af regnskab 2022 Besøg af Inge Marie og Birgitte som vil fremlægge og gennemgå. (bilag)	Regnskab godkendt. Cvr.nr. 46 27 23 15 regnskab 2022 afleveret den 1703-2023 08:05
2.	Siden sidst	Vedr. affaldssortering er der ikke overensstemmelse mellem de meldinger vi har fået fra henholdsvis provstiet og Horsens Kommune. Henning vil undersøge nærmere vedr. Horsens Kommunes dispensation.
3.	Gennemgang af sagsliste	Ny revideret udgave forelagt, - der læses en gang korrektur igen. (Anders)
4.	Vedtægt for kirkegården. Til godkendelse. (bilag) De sidste rettelser.	Godkendt. Underskrives og sendes til godkendelse i provstiet.
5.	Arrangementer – fordeling af praktisk hjælp.	Morgensang den 4/4: Inger og Henning Emil. Skærtorsdagsspising: Ramus – Henning spørger 2 frivillige. Kirkefrokost 16/4: Britta og Grethe Ældregudstjeneste 12/4: Rasmus, Karen M, Else Hv. Foredrag om HC Andersen 19/4: Anders
6.	Nyt om affaldssortering	Vi skal uanset ovenstående begynde at sortere affaldet. Der er nye containere med anvisninger på. I Sognehuset skal der sorteres som hjemme i husstandene.
7.	Temadag med Ole Kamp (bilag) Drøftelse af de spørgsmål Ole har sendt os. Mhp at samle op på næste pastoratsrådsmøde.	Emner/tanker sammenfattet fra drøftelse: <ul style="list-style-type: none">• Positivt at præsterne har fået tættere forhold til kolleger – fælles kontorfaciliteter – stordrift.

		<ul style="list-style-type: none"> • På sigt fælles personale, - eks organister, kirkesangere. • Vi har nu fælles økonomi i præstegårdsudvalget. • Vi holder 4 pastoratsrådsmøder om året – er det niveauet? • Fælles aktivitetsudvalg. En aktivitet kan eks. gennemføres som en rundtur i alle sogne. Fælles gudstjeneste for hele pastoratet. • Fælles facebookeside. • Pr om nyt navn i steder for BTTGSV til Bakkelandets Pastorat.
Orienteringspunkter		
8.	a) Formand	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Opfordring til at deltage i provstesyn den 21/4 ▪ Mulighed for ”kirkepartnerskab” med Kirkens Korshær 5.000 kr. årligt. Der er sendt penge til Kirkens Korshær. ▪ Gudenåkoret får besøg af venskabskor fra Skibby. I den anledning har de lånt sognehuset fredag aften og lørdag den 21-22/4. Der bliver en koncert i kirken ved de to kor lørdag eftermiddag.
	b) Præst	<p>Der har været en konfirmandudflugt til Horsens. Besøg:</p> <ul style="list-style-type: none"> • i katolsk kirke • Nordre Kirkegård • Klosterkirken • Kirkens Korshærs Varmestue. <p>En fin tur.</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Der er mange bisættelser ▪ Aftengudstjeneste for unge – ca. 30 deltagere. Hjælp fra to unge der spillede. ▪ Ønsker at besøge efterladte – er lidt bagud pga. tidsmangel. Håber at komme med igen.
	c) Kirkeværge	-
	d) Kasserer	-
	e) Kontaktperson	-
	f) Aktivitetsudvalg	Udendørs gudstjeneste bliver 3/9 kl. 14.
	g) Kirkegårdsudvalg	<p>Ingelise og Inger skriver ansøgning angående skovrejsning/park/skovkirkegård til provstiet (grøn pulje)</p> <p>Der udsendes brev til gravstedsejere om mulighed for udskiftning af sommer-forårsblomster med stauder og løgplanter.</p>

	h) Præstegårdsudvalget	Ny kaffemaskine i sognehuset. Det undersøges om der skal speciel sæbe til vask af gulve. Der kontaktes en køkkenkonsulent m.h.p kommende forbedringer i køkkenet (Henning) Vedr. skabe til sal 1 vil Rasmus og Henning undersøge priser og kvalitet.
	i) Kirkegården	Skal i gang med beplantning og etablere bænke miljøer.
	j) Personalerepr.	Afholdt hjertestarterkursus. Fin dag med mange deltagere.
9.	Eventuelt	På næste møde aftales en dato for oprydning (også loft) og ophængning af billeder o.a.

Peder Mathisen
 Bent Hansen
~~Jan Børge~~
 Rasmus Schmitz
 Grethe Kloosgaard
 Britta Jensen
 And Friis
 Auguste Thorsdal

Henning
 Inge H. Jensen

Sagsliste til menighedsrådsmøder i Brædstrup



Bilag A

Sagsbetegnelse	Ansvarlige	Start dato	Behandlet dato	Slut dato	Bemærkninger
Kirkefolder	KMP + Ingelise	2013	14/6-22 19/1 23 23/3-23		Er undervejs Der er taget billeder. Papir godkendes dd. Kontakt med trykker om prøvetryk Der læses korrektur
Arbejdsbeskrivelser	Ingelise - Bente	April - 21	14/6-22 18/8- 22 19/1-23		I proces - Ingelise – Bente – Henning.
Børnetasker i kirken	Kirsten – Bente	April - 22	14/6-22 19/1-23		I proces. KK- medarb inddrages. Bente tager kontakt
Stirenovering/afvanding af overfladevand			3/2-22	Til foråret 23	Forventet færdig 11/11-22. Er færdigt - Sidste belægning kommer til foråret.
Tal og nummertavler	Ingelise, Rasmus, Inger		19/1-23		Ansvarlige medlemmer aftaler møde.
Personalepolitik revideres	Ingelise, Bente, Henning	3/11-22			Ansvarlige medlemmer aftaler møde.
Tilbud på flisegang ved sognehuset (bilag)	Peder, Ingelise, og Henning ser på budgettet og sætter i gang om muligt.	23/2-23			Der er to tilbud på flisegang ved sognehuset.

Mødet hævet kl.: